

宁波机场春运客流今日进入最高峰

提醒:最好提前2个半小时到达机场

昨天从早上6点半起,宁波机场出发大厅就已人头攒动,值机、安检口排起长龙。从今天起,春运返乡客流开启最高峰模式。

最好提前2个半小时到达机场

机场安检人员提醒,为了应对已经到来的旅客出行高峰,在通过安检时,电脑、雨伞、充电宝、手机等物品是需要单独过机的,因此提前拿出来准备好,可以加快通过速度。

同时,根据目前的航班时刻表及工作经验,春运阶段,宁波机场每天6:00~7:30、9:00~15:30、17:30~19:30是国内出发相对集中过检客流高峰期。

随着春运出行旅客持续增多,难免会出现部分时段排队候检现象。所以,请旅客在条件允许的情况下选择错峰出行,并建议至少在航班起飞前2个半小时到达机场办理乘机手续,为通过安全检查预留充分的时间,避免耽误行程。

冒用他人身份证后果很严重

宁波机场昨天还发布了春运以来几起因身份证及行李等相关物品导致影响出行的案例。

2月4日中午12时左右,乘客刘女士来到宁波机场拟乘坐3U8928航班前往成都,在安检通道接受安全检查。验证员对刘女士进行人证对照时,发现身份证照片与本人的真实相貌明显不符。

刘女士自称:“我微整形了,弄了鼻子还打了瘦脸针,有好几个月了。”安检员并没有被刘女士的谎言骗到,经过再次辨认和核对,发现刘女士所说的话前后矛盾,支支吾吾。最终刘女士承认使用妹妹的证件,由于两人比较相像,故意以整形为借口。安检员将刘女士移交了公安部门处理。刘女士事后十分后悔:“妹妹因为有急事,坐不成飞机,我刚好也打算借此机会去旅游,所以我用了她的证件来坐飞机,没想过后果这么严重。”

宁波机场安检人员提醒,乘坐飞机时应使用本人合法有效的身份证件,冒用他人证件属于严重的违法行为,请严格遵守民航乘机的各项规定,切勿给自己造成不必要的麻烦。

身份证过期无法正常登机

2月5日上午10时,在国内安检4号通道,旅客赵先生一家人准备乘坐国内某航班前往昆明,在证件查验时遇到了“麻烦”,原来他二代身份证是2008年1月办理的,已过期将近一个月,工作人员告诉她乘机有效证件中的二代身份证必须在有效期内,过期一天都不可以作为乘机的有效证件。

所幸在机场办理了临时乘机证明后得以成行,否则一家的行程将会受阻。

机场安检人员提醒,如果遇到不能出示有效证件的情况,可找机场公安或阳光台附近的临时身份证明办理点寻求帮助。

此外,在网上购买机票时,还应该保证姓名和乘机证件一致,如果证件无意中填错,有的航空公司是可以更改的,具体要拨打航空公司官方客服咨询。

记者 范洪 通讯员 黄跃光 刘建邦

75岁患者 自体造血干细胞移植成功

刷新我市最大年龄患者纪录

本报讯(记者 孙美星 通讯员 叶佩佩 张基隆) 我市年龄最大的自体造血干细胞移植成功患者的纪录,再次被刷新。记者昨日从鄞州人民医院获悉,该院血液科顺利为一名75岁淋巴瘤患者开展自体造血干细胞移植术,这是我市目前年龄最大的自体造血干细胞移植患者。

去年12月,71岁患肾淀粉样变的张先生出院,成为当时我市年龄最大的自体造血干细胞移植患者。仅仅几个月后,这一纪录就被75岁的陈先生打破。有意思的是,正是通过报纸看到张先生的故事,给了陈先生莫大的鼓励。

75岁的陈先生半年前发现自己的足部出现溃疡,到医院看了好几次都查不出病因,并且溃疡越来越大。在医生的建议下,陈先生对足部溃疡进行了活检,结果发现根本不是溃疡,而是淋巴瘤。这下他的家人着急了,经过多方打听最终选择了鄞州人民医院血液科。

怎样提高陈先生的生存机会?鄞州人民医院血液科医生对他的病例进行了讨论。考虑到陈先生虽然75岁,但除了高脂血症、动脉粥样硬化外,并无其他重大疾病,医生决定采用经典方案化疗,并且通过自体造血干细胞移植提高老人的总体生存概率。

在移植前,医生再次与陈先生本人进行沟通,告知他是科室年龄最大的移植患者,希望通过移植最大程度地提高他的生存概率。没想到陈先生早有心理准备,平静地说:“我已经看过你们之前的报道,那名71岁的肾淀粉样变患者移植成功了,我也有信心。”陈先生曾是一名高级工程师,平时爱读书看报,容易接受新事物,看到本报报道的71岁张先生移植成功的故事,他受到了鼓舞。

上个月,陈先生接受了自体造血干细胞移植,目前他的骨髓已经植活,并于2月1日顺利出舱。医生预计,陈先生会有一个比较好的预后。



年味渐浓

昨天下午,鄞州区下应街道洋江水岸社区举办首届传统民俗集市。图为居民展示用年糕团制作的小动物。

记者 胡龙召 通讯员 朱娇娇 王述 摄

《环卫工人子女新年微心愿认领活动开始了》后续

市民爱心爆棚,纷纷伸出温暖的手 491个孩子新年心愿全部被认领

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王佩佩) “谢谢叔叔阿姨的新年礼物,祝叔叔阿姨新年快乐。”昨天下午,在海曙区环卫中心,稚气的声音共同发出了他们内心最美好的祝愿。

1月8日,本报刊发了市城管环卫部门发起环卫工人子女新年微心愿活动的消息,得到了广大市民和爱心人士、企业的积极响应。仅1个月时间,491名环卫工人子女的新年心愿已全部被认领,孩子们的新年礼物也将陆续送往各区环卫中心。

来自鄞州区的陆先生看到报道后,把剩余的190个书包都认领了。他还用微信向工作人员表示:“如果最后还有没被认领的尽管说,我都可以认领走。”市民徐先生捐赠500元现金让工作人员代买5个书包。他说:“环卫工人值得我们每个人尊重,他们的付出让我们生活在一个整洁的环境里,他们的子女应该得到我们的帮助。”据了解,像陆先生、徐先生这样的爱心市民还有很多。除了爱心市民,活动还吸引了不少企业的参与,如宁波市晨宏建设有限公司捐赠了2万元。

ICBC

工迎新春 金喜纳福

2.8工银理财节

优选基金

“基”申购费低至2.8折

超值保险

买保险 享安心

私行专享理财

旺年尊享私行礼

稀缺资管计划

期限多样满足多样化理财需求

精品贵金属

抢元宝,好礼等您拿

详情请咨询工行各营业网点。
风险提示: 投资有风险,选择需谨慎。